



УКРАЇНА

**ОБОЛОНЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

19.05.2014

№ 269

Про деякі питання оренди  
нерухомого майна комунальної  
власності територіальної громади  
міста Києва, яке належить до  
сфери управління Оболонської районної  
в місті Києві державної адміністрації

- до договору оренди № 12274 від 02.09.2013р., укладеного з Оболонським районним управлінням Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в місті Києві, в частині загальної площі орендованого приміщення по вул. Автозаводській, 25-А, у зв'язку зі здачею частини орендованого приміщення (акт здачі від 20.10.2013р.), загальна площа орендованого приміщення становить 362,3 кв.м.

3. Внести до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.08.2013 р. № 413 «Про деякі питання оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке належить до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації» такі зміни:

В графі 4 позиції 20 додатка 1 до розпорядження змінити цифри «88,6» на «82,6».

4. Відділу з питань майна комунальної власності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації разом з комунальними підприємствами, в господарському віданні яких перебуває майно, здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пунктів 1,2 цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова

М.Тихонов



Відповідно до статей 760-763 Цивільного кодексу України, статті 22 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 № 34/6250 (надалі – Положення) та у зв'язку із інвентаризацією об'єктів оренди балансоутримувачем – КП «Житлосервіс «Куренівка» Оболонського району у м. Києві, а також відповідно до поданих заяв орендарів, з метою ефективного використання нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва:

1. Надати дозвіл на передачу орендарем в суборенду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, які належать до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком до цього розпорядження.

Контроль за сплатою суборендарем орендної плати та подальшим розподілом коштів покласти на одержувача орендної плати - комунальне підприємство «Житлосервіс «Оболонь» Оболонського району у м. Києві.

2. Внести зміни до договорів оренди нежитлових приміщень:

- до договору оренди № 12303 від 10.12.2012р. , укладеного з Громадського організацією «Центр правової допомоги населенню «Громадський захисник», в частині загальної площі орендованого приміщення по вул. Фрунзе, 170, а саме: відповідно до технічного паспорту комунального підприємства Київське міське бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об'єкти нерухомого майна орендована площа становить 30,4 кв.м.



**ПЕРЕЛІК**  
суб'єктів господарювання (орендарів), яким дозволяється передати в суборенду частину орендованого приміщення

№ п/п	Повна назва орендаря, (суборендаря), його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди (суборенди) та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати, %	Строк, на який дозволяється передати приміщення в суборенду
1	2	3	4	5	6

**ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖИТЛОСЕРВІС «ОБОЛОНЬ» ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ У МІСТІ КИЄВІ**

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИСМЕЦЬ КУРОЧКА ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	ЗОІ ГАЙДАЙ, № 6-А Оболонський район, ЖБк 9-поверховий Площа, кв.м - 161,73	РОЗМІЩЕННЯ СУБ'ЄКТУ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ  Площа, кв.м – 14,2	5%	
<b>СУБОРЕНДАР</b> ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИСМЕЦЬ ДМИТРІЄВА ОЛЬГА СТАНІСЛАВІВНА Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова		РОЗМІЩЕННЯ ПЕРУКАРНІ  Площа, кв.м – 14,2	8%	До закінчення терміну дії договору оренди від 10.01.2014 № 07094

аркуш 2

2	3	4	5	6
ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИСМЕЦЬ КУРОЧКА ОКСАНА ВОЛОДИМИРІВНА Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	ЗОІ ГАЙДАЙ, № 6-А Оболонський район, ЖБк 9-поверховий Площа, кв.м - 161,73	РОЗМІЩЕННЯ СУБ'ЄКТУ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ  Площа, кв.м – 29,7	5%	
<b>СУБОРЕНДАР</b> ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИСМЕЦЬ ДМИТРІЄВА ОЛЬГА СТАНІСЛАВІВНА Форма власності - приватна Форма фінансування – госпрозрахункова		РОЗМІЩЕННЯ ПЕРУКАРНІ  Площа, кв.м – 29,7	8%	До закінчення терміну дії договору оренди від 10.01.2014 № 07095

Заступник керівника апарату

П.Совенко